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Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας: «Πορεία για τη Ζωή 
2023» στη Νότιο Αυστραλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με τη συμμετοχή 4.500 περίπου ανθρώπων, διεξήχθη η φετινή 
«Πορεία για τη Ζωή – Walk for Life» στην Αδελαΐδα. Επρόκειτο 
για μια ειρηνική διαδήλωση και πορεία μπροστά από το 
Κοινοβούλιο της Νοτίου Αυστραλίας, στην οποία πήραν μέρος 
πολλοί ελληνορθόδοξοι πιστοί, με πρωτοβουλία της 
Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Αδελαΐδος.

Ακολουθεί το σχετικό ενημερωτικό σημείωμα που εξέδωσε η Αρχιεπισκοπική 
Περιφέρεια:
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Το έτος 2022 ήταν σημαντικό για το κίνημα υπέρ της ζωής παγκοσμίως. Το 
αποκορύφωμα υπήρξε στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου το Ανώτατο Δικαστήριο
ανέτρεψε την προ 50 ετών ληφθείσα απόφασή του, διά της οποίας η άμβλωση 
θεωρήθηκε ως ανθρώπινο δικαίωμα, παραμερίζοντας κατ’ αυτό τον τρόπο τους 
σχετικούς νόμους των καθ’ εκάστην Πολιτειών της Αμερικής και καθιστώντας τις 
αμβλώσεις νόμιμες. Με την απόφασή του το 2022, το Ανώτατο Δικαστήριο
θεώρησε ότι το Σύνταγμα των Ηνωμένων Πολιτειών δεν υπονοεί την άμβλωση 
ως εγγενές ανθρώπινο δικαίωμα και, ως εκ τούτου, η απόφασή του 1973 ήταν 
εσφαλμένη, πράγμα το οποίο έδωσε και πάλι στις καθ’ εκάστην Πολιτείες την 
εξουσία να θεσπίζουν τους δικούς τους εκάστη νόμους σχετικώς προς τις 
αμβλώσεις. Έκτοτε, αρκετές Πολιτείες θέσπισαν τον λεγόμενο «νόμο του κτύπου 
της καρδιάς», ο οποίος καθιστά παράνομες τις αμβλώσεις πέραν του χρονικού 
σημείου, κατά το οποίον είναι δυνατόν να ανιχνευθεί καρδιακός παλμός.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/02/IMG_9211-1.jpg


Image not found or type unknown

Ενθαρρυνόμενη, ίσως, απ’ αυτή την ευπρόσδεκτη εξέλιξη των γεγονότων, η φετινή
«Πορεία για τη Ζωή – Walk for Life 2023» ήταν μεγαλύτερη και καλύτερη. Πλήθος 
4.500 περίπου ανθρώπων συμμετείχαν στην ειρηνική διαδήλωση και πορεία 
έμπροσθεν του Κοινοβουλίου, μια αύξηση 50% σε σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά. Παρά τον φόβο επεισοδίων εκ μέρους των αρνητών του δικαιώματος στη 
ζωή, οι οποίοι παγκοσμίως αντέδρασαν, πολλές φορές με βίαιο τρόπο, στην 
απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου των Ηνωμένων Πολιτειών, η εκδήλωση 
διεξήχθη ειρηνικώς, σύμφωνη με όσα πρεσβεύουν οι υποστηρικτές του 
δικαιώματος στη ζωή.
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Μεταξύ των ομιλητών ήταν ο διευθύνων σύμβουλος του «Αυστραλιανού 
Χριστιανικού Λόμπυ» κ. Martin Iles, ο γερουσιαστής των φιλελευθέρων κ. Alex 
Antic, η διευθύνουσα σύμβουλος του οργανισμού «Υποστήριξη Εγκυμοσύνης ‘Η 
Γένεσις’» κ. Julie Sharpe, οι οποίοι τόνισαν την ανάγκη νά συνεχιστεί ο αγώνας 
και, ιδιαιτέρως, να εμπλακούν οι υποστηρικτές του δικαιώματος στη ζωή στην 
πολιτική, ώστε να αποκτήσουμε περισσότερες φωνές υπέρ του δικαιώματος στη 
ζωή σε θέσεις εξουσίας και επιρροής.

Εμπνεόμενοι από τον Σεβασμιώτατο Πατέρα και Ποιμενάρχη μας, Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο, και με την ευλογία του, η Αρχιεπισκοπική 
Περιφέρεια Αδελαΐδος είχε και πάλι βροντερή παρουσία στην εκδήλωση. Τον 
Σεβασμιώτατο εκπροσώπησε ο Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Αδελαΐδος, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός, με την ενθάρρυνση και 
προτροπή του οποίου η συμμετοχή των πιστών υπήρξε εντυπωσιακή. Δεκάδες 
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εικόνες της Παναγίας Θεοτόκου εγκύου, καθώς και της επισκέψεώς της στην
Αγία Ελισάβετ, έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα στην εκδήλωση και υπήρξαν δημοφιλείς 
και μεταξύ των μη ορθοδόξων.

Σε γενικές γραμμές, η εκδήλωση υπήρξε θετική και ενθαρρυντική εμπειρία, πάνω 
στην οποία το κίνημα υπέρ της ζωής μπορεί να «κτίσει» για την συνέχεια του 
αγώνα του μέχρις ότου οι αμβλώσεις να καταστούν «όχι απλώς παράνομες αλλά 
αδιανόητες ακόμη και ως σκέψη».


